



## Erratum

(art. 10, al. 1, LPubl)

---

### Convention du 3 mars 1973 sur le commerce international des espèces de faune et de flore sauvages menacées d'extinction

#### Modification des annexes I, II et III de la Convention (RO 2017 2897, 2019 3935; RS 0.453)

*Annexes I à III*

#### Après:

- a) Réserves relatives à l'Annexe II

...

#### Lire:

- b) Réserves relatives à l'Annexe III

#### FAUNA

*en vigueur depuis  
le*

#### Mammalia

#### CARNIVORA

Canidae	<i>Canis aureus</i>	21.03.1989
	<i>Vulpes vulpes griffithi</i>	21.03.1989
	<i>Vulpes vulpes montana</i>	21.03.1989
	<i>Vulpes vulpes pusilla</i>	21.03.1989

**FAUNA**

*en vigueur depuis  
le*

Mustelidae	<i>Martes foina intermedia</i>	21.03.1989
	<i>Mustela altaica</i>	21.03.1989
	<i>Mustela erminea ferghanae</i>	21.03.1989
	<i>Mustela kathiah</i>	21.03.1989
	<i>Mustela sibirica</i>	21.03.1989

25 février 2020

Chancellerie fédérale